
Druk nr 993 

 

UCHWAŁA NR LXXIII/…../2024 

RADY MIEJSKIEJ LESZNA 

z dnia 8 lutego 2024 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Rodzinie w Lesznie 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 

gminnym (Dz. U. z 2023 r. poz. 40 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia  

14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r.  

poz. 775) Rada Miejska Leszna uchwala, co następuje: 

 

§ 1 

Uznaje się za niezasadną skargę o numerze OR.A.1510.24.2023 na działalność 

Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lesznie. 

 

§ 2 

Wykonanie uchwały oraz poinformowanie skarżącego o sposobie załatwienia skargi 

powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej Leszna. 

 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Leszna 

Tomasz Malepszy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Uzasadnienie 

do Uchwały Nr LXXIII/…../2024 

Rady Miejskiej Leszna 

z dnia 8 lutego 2024 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Rodzinie w Lesznie 

 

 

W dniu 18 grudnia 2023 roku do Urzędu Miasta Leszna wpłynęła skarga o numerze 

OR.A.1510.24.2023 na Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie i II Zastępcę 

Prezydenta Miasta Leszna, dotycząca „ostatecznego rozwiązania problemu 

bezdomnych”. Skarga została przedstawiona i zaopiniowana na posiedzeniu Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 10 stycznia 2024 roku. W posiedzeniu uczestniczyli: 

Sekretarz Miasta Leszna, Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie, 

kierownik Schroniska dla Osób Bezdomnych w Lesznie oraz radca prawny Urzędu 

Miasta Leszna. Skarżący pomimo prawidłowego zawiadomienia o terminie 

posiedzenia komisji nie był obecny. 

 

Podczas posiedzenia komisji, członkowie Komisji wnikliwie zapoznali się i omówili 

przedmiot skargi. W części skargi dotyczącej działalności Dyrektora Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Rodzinie, zastępca dyrektora MOPR wyjaśniła, że w sezonie 

zimowym godziny działalności jadłodzielni zostały skrócone z uwagi na fakt, że osoby 

w stanie nietrzeźwości wykorzystują pomieszczenia jadłodzielni jako miejsce 

noclegowe. W swym stanowisku dyrektor MOPR podkreśliła, że osoby bezdomne 

mogą systematycznie korzystać na terenie placówki z ciepłego posiłku wydawanego 

od godziny 12.00, ponadto każda osoba wymagająca pomocy otrzymuje od 

pracownika socjalnego prowiant.  

 

Wobec powyższego członkowie Komisji rekomendują uznanie skargi  

nr OR.A.1510.24.2023 w części dotyczącej działalności Dyrektora Miejskiego Ośrodka 

Pomocy Rodzinie za bezzasadną. 

 

Równocześnie dodatkowo wskazuje się, że zgodnie z art. 239 § 1 ustawy Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r., poz. 775) w przypadku gdy skarga, 

w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność 

wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych 

okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 

stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadamiania 

Skarżącego.  

 

 

Przewodnicząca 



Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 


